

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ



ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 5^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : **37/2020**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

7. ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΤΩΝ ΚΔΑΠ ΚΑΙ ΚΔΑΠ-ΜΕΑ

Σήμερα Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 2574/24.2.2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 18 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	10	Παπαδόπουλος Ελευθέριος
2	Ξυλουργίδης Αντώνιος, (Αντιπρόεδρος)	11	Πέτκου Αναστάσιος
3	Γιώγας Δημήτριος	12	Ρυσάφης Αντώνιος
4	Δελής Αθανάσιος	13	Σαμλίδης Μιχαήλ
5	Θωμάς Ευάγγελος	14	Ταμβίσκου Ευτυχία
6	Ιατρίδου-ΒλαδίκΑ Αναστασία	15	Τζιάκος Δημήτριος

7	Κετσιτζίδης Ιγνάτιος	16	Τσεπκεντζής Ιωάννης
8	Κίτσου Ελένη	17	Τσιτσάγκας Χαράλαμπος
9	Μουστάκας Γεώργιος	18	Χατζόγλου Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1	Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας)	6	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος
2	Θεοδώρου Έλλη	7	Μούκας Σωτήριος
3	Καραμάνη Δήμητρα	8	Μουράτογλου Ιωάννης
4	Καραπατσούδη Ελένη	9	Πασχάλης Αλέξανδρος
5	Κατσάρα-Βλάχου Μαρία		

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, Μούκας Σωτήριος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Καραμάνη Δήμητρα και Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος προσήλθαν στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Γάτσης προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε μετά τη συζήτηση του ιδίου θέματος.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ευτυχία Ταμβίσκου και Αναστασία Ιατρίδου – Βλαδίκια αποχώρησαν από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε νόμιμα ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Έδεσσας για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του, όμως δεν παραβρέθηκε.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Κοινοτήτων:

α. Άρτισσας κ. Νικόλαος Παπαγιαννίδης

β. Νησιού κ. Θεόδωρος Χορόζης

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το με αριθμ. πρωτ. 356/2.12.2019 έγγραφο του Πανελληνίου Συλλόγου Εργαζομένων Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, το οποίο έχει ως εξής:

Αξιότιμες/οι κυρίες/κύριοι Δήμαρχοι,
Αξιότιμες/οι κυρίες/κύριοι Πρόεδροι Δημοτικών Συμβουλίων,
Αξιότιμες/οι κυρίες/κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,

Όπως γνωρίζετε, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) και παιδιών/ατόμων με αναπηρία (ΚΔΑΠ-ΜΕΑ) των Δήμων (ΠΑΣΕΚΔΑΠ), αποτελεί πανελλαδικά το μοναδικό πρωτοβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο εκπροσωπώντας περίπου **2.400 εργαζόμενους** των **445 ΚΔΑΠ** και **81 ΚΔΑΠ-ΜΕΑ** των Δήμων.

Το τελευταίο διάστημα διακινούνται πληροφορίες μέσω του Τύπου σύμφωνα με τις οποίες ενδέχεται τα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ να απενταχθούν από τη χρηματοδότηση της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής», μετά το τέλος της τρέχουσας περιόδου (Ιούλιος 2020). Την ανησυχία των ωφελούμενων γονέων, των εργαζομένων και των αυτοδιοικητικών, που προκάλεσαν τα δημοσιεύματα αυτά, εντείνει η μη διάψευση επ'αυτών εκ μέρους της Κυβέρνησης, γεγονός που προκαλεί μεγάλη ανασφάλεια για το μέλλον της λειτουργίας των Δομών σε όλες τις ενδιαφερόμενες πλευρές.

Ως εκ τούτων και δεδομένης της ξεκάθαρης στήριξης της ΚΕΔΕ στα δίκαια αιτήματά μας, όπως αυτή αποτυπώθηκε στην ομόφωνη απόφαση του ΔΣ της με αριθμό 966/31-10-2018, ο ΠΑΣΕΚΔΑΠ καλεί τα Δημοτικά Συμβούλια όλης της χώρας να εκδώσουν αποφάσεις στήριξης του θεσμού των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ, διεκδικώντας:

- **μόνιμες δομές ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ στους Δήμους,**
- **με σταθερή και εξασφαλισμένη χρηματοδότηση για την κάλυψη του λειτουργικού τους κόστους**
- **μόνιμες θέσεις εργασίας για το προσωπικό με αυξημένη μοριοδότηση της προϋπηρεσίας τους**

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την στήριξή σας και παρακαλούμε πολύ να κοινοποιήσετε τις σχετικές αποφάσεις του Συμβουλίου σας στο **Υπουργείο Εσωτερικών** και στον **ΠΑΣΕΚΔΑΠ**.

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Ελένη Κίτσου, Χαράλαμπο Τσιτσάγκα και Αντώνιο Ρυσάφη, προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Μετά την πρόταση του επικεφαλής της δημοτικής παράταξης "Ενωτική Δράση" κ. Αντωνίου Ρυσάφη για αναβολή συζήτησης του θέματος λόγω απουσίας της Προέδρου της ΔΗ.Κ.Ε.ΔΕ. αλλά και των εργαζομένων σε αυτά, ο Πρόεδρος πρότεινε την αναβολή συζήτησης του θέματος.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010

Αποφασίζει ομόφωνα

Την αναβολή συζήτησης του θέματος, λόγω απουσίας της Προέδρου της ΔΗ.Κ.Ε.ΔΕ. αλλά και των εργαζομένων στα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ ΜΕΑ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 37/2020

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα

Έδεσσα 3.3.2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Γάσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος,
Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκια Αναστασία,
Καραμάνη Δήμητρα, Κατσάρα-Βλάχου Μαρία,
Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, Κίτσου Ελένη, Λαμπρόπουλος
Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, Μουστάκας
Γεώργιος, Ξυλουργίδης Αντώνιος, Παπαδόπουλος
Ελευθέριος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκου
Αναστάσιος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ,
Ταμβίσκου Ευτυχία, Τζιάκος Δημήτριος, Τσεπκεντζής
Ιωάννης, Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, Χατζόγλου Ιωάννης,

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Γραφείο Δημάρχου

Αποδέκτες προς κοινοποίηση (ηλεκτρονικά):

-Πρόεδρο ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε. Α. Ιατρίδου - Βλαδίκια